Skupština KSFF-a 15.05.2014.

Dnevni red:
1. Izvještaj sekcija
2. Izmjene Statuta KSFF-a
3. Izbor novog dekana
4. Razno

Zapisničar: Ena
Moderator: Luka

1. Izvještaji sekcija
1.1 Programska
Sankcije judaistima – otkazali su cjelokupan program. Žuti karton. 
Apel za nešaranje po plakatima.
Program 5. mj. – četvrtci prazni. Funkcija koordinatorice programske – prikuplja ili/i kreira program. Zadaća koordinatora nije da samo popunjava program. Ljudi ne dolaze na sastanke. Sastanci nisu dovoljno oglašeni. Ako koordinator ne kreira program, nemaju smisla sastanci i možemo tablicu programa staviti na net, pa da se popuni. Prijedlog da se program popunjava do 15. za sljedeći mjesec. Moramo vidjeti kako koordinatorica shvaća svoju funkciju.

1.2 Izvještaj AUT-a. 
Dan obilježavanja borbe protiv homofobije, crtanje duga na parkiralištu faksa. Održan koordinacijski sastanak. Odlučeno da se postavi mjesečni koordinator. Problem s ljudstvom – ljudi se pojave jednom, preuzmu zaduženja i više se ne pojavljuju. Ideja dio javnih, dio zatvorenih sastanaka. Drugačije funkcionira sastanak Kluba, a drugačije AUT-a. Bitnija komunikacija uživo, nego preko Facebooka, mejlova…


1.3 Open Air i malonogometni turnir
U petak (16.5.) u 15 h u prostoriji Kluba će biti detaljniji sastanak.
Open Air – objavljen natječaj, molbe poslane, akreditacije u dizajnu, ekonomat riješen, obavijesti za parkiralište poslane i slat će se opet, par dana prije. Za tonca i opremu se pitalo kod pet tvrtki. Većina nema opremu koju trebamo, cijene su tu negdje, tako da će se angažirati prošlogodišnji tonac. DJ i voditelj se traže. Popis redara imamo,  sastanak će biti objavljen. Grah kuhamo u školi. Tehnikalije – bonovi za cugu, čekamo razvodnu kutiju. Snimanje – Sandro i video sekcija.  Coca-Cola će sponzorirati pićem i raznim sitnicama. Pekare kontaktirane za donacije. Traže se dobrovoljci za izradu transparenata za pozornicu.
Jedna osoba po poslu.

Turnir – najave i plakat imamo, teren dogovoren, grah (Taja i Anita).
Radimo li event na Facebooku? Ne želimo da nam dolaze ljudi koji nemaju veze s FF-om. Prošle godine je rađen, i bio je manjak ekipa. Facebook bi trebao funkcionirati kao reklama, ne kao sustav prijava. Adam će staviti događaj. 
Trebamo pomoć oko tehničkih stvari na sam dan turnira. Provjeriti mreže, slane molbe HNS-u i Dinamu. 

Šank – sastanak šankera prije čišćenja u 13 h.

2. Izmjene Statuta KSFF-a
Čekamo poglavarstvo da nam se javi, Statut je jednom vraćen tako da čekamo njihov odgovor. Prigovaraju zbog tehničkih stvari.
Sporno – članstvo i kvorum. Kvorum po zakonu ne moramo navesti pa nije mijenjano. Akademska solidarnost, recimo, radi na principu da se, ukoliko se ne pojavi pola članstva, čeka se pola sata, ako se ne skupi dovoljan broj ljudi održava se nova skupština za koju je dovoljan fiksni broj ljudi (primjerice, 15) ili oni koji su tu. 

3. Izbor novog dekana
Boras postao rektor. Trebali bismo biti informirani i sa stavom. Predstaviti se novoj upravi i čekati reakcije. Koliko imamo utjecaja? Sastanak sa SZ-om, sastaviti listu želja i zahtjeva. Što studenti žele? Prijedlog da odemo Borasu da potpiše da Skupština određuje radno vrijeme i uvjete rada Kluba (iako novi dekan ne mora to prihvatiti). Ako šaljemo dopis Borasu, odlučujemo o tome na Skupštini. Svi mi možemo otići na sjednicu Zbora i odlučivati za koga će SZ kao predstavnik studenata glasati. Treba nastupiti zajednički. Uprava ne želi to imati na papiru. Plenum poštuje odluke SZ-a, često se glasalo ni za koga, tj suzdržano.

4. Razno
Kad najavljujete Skupštine, povećajte format na A3! Možda Filozofski dobije prazan prostor od muzičke tu odma iza! Netko dijeli kauč opet! Jel se može osloboditi jedna kutija za AUT? Valjda može. Došla cura iz SYNCRO-a koji se bavi razmjenom studenata. U buksi je novi kompjuter, ako želite neki program stavljati na njega javite se Fruku. Ena i Armin preuzeli web na sebe. Ideja je da ostavimo staru domenu i updateamo dizajn. Ozbiljniji pristup tome kreće od iduće godine.

U četvrtak se na fakultetu održava štrajk, pa bismo mogli složiti neku objavu u vezi toga. Zbog ovakvih stvari nam treba konkretna medijska grupa/sekcija, to trebamo razraditi do iduće skupštine.

Sastanak Savjeta za Open Air/malonogometni turnir u petak (16.5.) u 15h u Klubu.
[bookmark: _GoBack]Nakon toga - termin idućeg sastanka Savjeta: SVAKE SRIJEDE U 17H DO OPEN AIRA! (sastanci Savjeta otvoreni su za sve članove Kluba). 
