SKUPŠTINA KSFF-a 09/02/2015	


Moderatorica: Adam Berišić
Zapisničar: Domagoj Vočanec
Skupština započeta u 17:29.

Dnevni red
1. Sekcije
2. ZAMP
3. Računovodstvo
4. Proglašavanje počasnih članova
5. 25. godišnjica KSFF-a
6. Razno

1. Sekcije
Izračuni za sekcije nisu napravljeni, bit će najkasnije do srijede. Sastanak Savjeta sutra u 19h da bi se raspravilo o financiranju sekcija. 
Filmska sekcija želi proširiti projekcije i program i na lokacije izvan Kluba, bez komercijalne promidžbe, detalji u zapisnicima sa prijašnjih sastanaka filmske sekcije; s naglaskom da se ne koriste komercijalni kanali; Andrija Štimac naglašava da treba paziti koji sadržaj i u kojoj količini će se prikazivati, da ne bi došlo do iskorištavanja od druge strane.
Prijedlog zaključka: proširiti projekcije i program na događaje izvan Kluba, ali ne u svrhu komercijalne promidžbe – jednoglasno usvojen.
AUT sekcija: Tribina pop kulture, večer poezije (početak četvrtog) – prijedlog povezati s Goranovim proljećem.
Programska sekcija: sastanak u ponedjeljak 16.02. u 18.30h.
2. ZAMP
Marko Gašparić je bio u ZAMP-u danas, većina papira je predana. Djelatnica je zaključila da se mora naplatiti minimalna naknada od 550 kuna. Inspektor ZAMP-a predložio je da se i za Brucošijadu 2013. predaju papiri kako ne bi bio pokrenut sudski postupak. Prvooptuženi je KSFF pa se ne možemo izvlačiti na krivo osuđenu osobu. Zaključno, treba platiti naknadu.
3. Računovodstvo
Do kraja drugog, sredine trećeg treba predati iznose prihoda i rahoda; skuplja se popis članova koji se treba prijaviti da bi se uzeo porez propisan zakonom; potrebno je napraviti knjigu imovine; postoji potvrda da je prostor od KSFF-a i fakultet nema nikakve veze s našim prostorom.
4. Proglašavanje počasnih članova
Predloženi počasni članovi: 
· Ana Vračar +
· Franjo Marinić +
· Mladen-Goran Zanjko + 
· Hrvoje Fruk+
· Ivan Valent +
· Zdravko Popović +
· Krešimir Babel+
· Luka Petrinjak +
· Alen Zanjko +
· Matija Iviček +
· Goran Matić+
· Adrijan Adanić +
· Damir Boras+
· Igor Bezinović +
· Haris Berbić+
· Martina Kokolari +
· Mladen Čavić +
· Marijana Filipetti +
· Marina Ivandić+
· Suzana Ivanušić +
· Davor Iličić +
· Darko Josipović – (razmatranje u budućnosti)
· Skupno čistačice, portiri, majstori i tete u kopiraoni (skupne zahvalnice povodom 25. godišnjice)

5. 25. godišnjica KSFF-a
Sastanak je bio u subotu, 07. veljače, došla je Nikolina Ivezić i iznesene su sve ideje i izračun troškova. Predložene su izložbe, tribine i nogometni turnir; sve je stavljeno pod isti projekt koji će biti poslan na natječaj za financiranje od strane Sveučilišta. Provođenje programa krenulo bi u travnju; još uvijek su slobodne dvije srijede u trećem mjesecu koje se mogu iskoristiti. Sve je detaljnije objašnjeno u zapisniku koji se nalazi na mailing listi. Bitno je napraviti neki teskt (ne mora biti monografija) povodom 25. godišnjice kluba; inicijalno predložiti dva urednika (Ivan Valent i Josip Jagić), ideja raditi tip zbornika u kojem bi članovi Kluba napravili određene tekstualne priloge u kojima bi se moglo povijesno popratiti djelovanje ljudi u Klubu i samog Kluba; urednici ne bi previše intervenirali previše, već bi od tekstova napravili koherentnu cjelinu; inicijalni dio bi se odradio sada tijekom drugog i trećeg mjeseca, a uredništvo bi se rješavalao putem maila. Ideja je i dalje raditi monografiju bez obzira koliko dugo će se raditi, bitno je da bude kvalitetna. Napraviti prije zbornik kao temelj da se vidi kolika je količina materijala i ima li ga uopće dovoljno za izradu monografije. U zborniku bi smisao bio napraviti kritičke osvrte iz društveno-pedagoškog  aspekta. Ideja za Tulum veterana je napraviti brošure kako bi se prikupili kontakt podaci od starih članova i da ih se pokuša angažirati da izraze svoje misli i da se kvalitetno naprave tekstovi za zbornik. Važno je prije tuluma napraviti kostur i već određene ljude imati u vidu. Inicijalni sastanak na radu zbornika u četvrtak 12.02. u 20h.
6. Razno
Sastanak SSU, SZ što se tiče obrane dvorane A-001 je u četvrak u 10h s Holjevcem i nakon toga u podne sa svima, također u A-001. Ne smije se doći nepripremljen na raspravu, bitno je provjeriti kako smo raspoređeni na faksu (indeks raspoređenosti studenata). Pitanje početka radova u 2. mjesecu? Na sastanku Savjeta će se sutra sve dogovoriti, radovi bi trebali početi od srijede. 
Iduća skupština je zakazana u utorak 10.03. u 17h.
[bookmark: _GoBack]Skupština je zaključena u 20.31.
